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İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ ICEF BERLİN 2025 FUARI’NDA ULUSLARARASI EĞİTİM İŞ 

BİRLİKLERİNE YÖN VERDİ! 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), dünyanın en prestijli uluslararası eğitim fuarlarından biri 

olan ICEF Berlin 2025’te yerini aldı. Almanya’nın başkenti Berlin’de düzenlenen bu büyük 

etkinlikte, dünyanın dört bir yanından eğitim kurumları, danışmanlık firmaları ve sektör 

profesyonelleri bir araya geldi. Fuara İstanbul Gelişim Üniversitesi’nden Halkla İlişkiler ve 

Tanıtım Daire Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Bülent Deyirmenci, Destek Hizmetleri Daire Başkanı 

İbrahim Acarer ve Uluslararası Öğrenci Müdürü Umedjon Haıtmurodov katıldı. 

 

KÜRESEL AKADEMİK AĞLAR GENİŞLİYOR 

  

İGÜ, uluslararası alanda büyüyen akademik vizyonunu ve stratejik hedeflerini temsil ederek, 

eğitimde sınırları aşan iş birlikleri kurma hedefiyle fuarda aktif bir rol üstlendi. Üniversite 

heyeti, farklı ülkelerden gelen eğitim acenteleri ve kurum temsilcileriyle birebir görüşmeler 

gerçekleştirerek, uluslararası öğrenci temini, çift diploma programları, değişim programları 

ve ortak akademik projeler üzerine verimli temaslarda bulundu. 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi, fuar kapsamında yaptığı görüşmelerle, yalnızca Türkiye’nin 

değil, aynı zamanda bölgenin ve dünyanın önemli yükseköğretim kurumlarıyla güçlü 

bağlantılar kurmayı başardı. Fuarda üniversitenin sahip olduğu uluslararası akreditasyonlar 

ve yükseköğretimde kaliteye verdiği önem katılımcılarla paylaşıldı. 

 

Üniversite yetkilileri, bu tür etkinliklerin, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin uluslararası 

görünürlüğünü artırmak ve öğrenci çeşitliliğini zenginleştirmek adına büyük önem taşıdığına 

dikkat çekti. İGÜ, 110’ten fazla ülkeden 10.000’i aşkın uluslararası öğrenciye ev sahipliği 

yaparak, küresel ölçekte eğitim veren öncü vakıf üniversiteleri arasında yer alıyor. 

 

ICEF Berlin 2025 Fuarı ise,  İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin küresel akademik ağını 

genişletmesi ve uluslararasılaşma stratejisini daha da güçlendirmesi açısından önemli bir 

adım olarak değerlendirildi. 
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3. ULUSLARARASI KISA FİLM, VİDEO VE FOTOĞRAF SEMPOZYUMU GERÇEKLEŞTİ! 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF), Radyo Televizyon ve 

Sinema Bölümü Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Emre Doğan’ın ve bölüm araştırma görevlisi Dr. 

Eda Türkay’ın düzenleme kurulunda yer aldığı, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel 

Müdürlüğü destekli 3. Uluslararası Kısa Film, Video ve Fotoğraf Sempozyumu 24-25-26 Ekim 

2025 tarihlerinde gerçekleşti. 

 

SEMPOZYUMDA SANATÇILAR, AKADEMİSYENLER VE ARAŞTIRMACILARI BİR ARAYA GELDİ 

  

T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün ve İstanbul Gelişim 

Üniversitesi’nin desteğiyle bu yıl üçüncüsü düzenlenen Uluslararası Kısa Film, Video ve 

Fotoğraf Sempozyumu, 24-25-26 Ekim 2025 tarihlerinde, Kadıköy Barış Manço Kültür 

Merkezi’nde gerçekleşti. Üç gün süren sempozyum, kısa film, video sanatı ve fotoğraf 

alanlarında üretim yapan sanatçıları, akademisyenleri ve araştırmacıları bir araya getirdi. 

 

Sempozyumun ilk günü, açılış konuşmalarını Dr. Öğr. Üyesi Emre Doğan ve Rıfat Özçöllü 

gerçekleştirdi. Ardından “Duyusal ve Mekânsal Anlatılar”, “Animasyonun Estetik ve Politik 

Yüzleri” ve “Yeni Dünyada Görünümler” başlıklı oturumlarla gün boyunca çağdaş sinema ve 

video sanatına dair tartışmalar yürütüldü. 

  

OYUN VE SİNEMA İLİŞKİSİ ELE ALINDI 

  

İkinci gün ise “İmgenin Oyunlaşan Anlatısı” paneliyle başlayacak programda, oyun ve sinema 

ilişkisi ele alındı. Gün boyunca “Görünmez Ağırlık” başlıklı video seçkisi gösterimleri, Ersan 

Ocak’ın davetli konuşması ve “Arşiv, Gerçek ve Görünmezlik” ile “Yapay Zekâ Çağında Kısa 

Film” oturumlarıyla yapay zekâ, belgesel üretimi ve dijital kültür üzerine kapsamlı sunumlar 

yer aldı. 
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Üç gün süren sempozyum, güncel sanat üretimleriyle teorik tartışmaları bir araya getirdi, 

farklı disiplinlerden gelen katılımcılara ortak bir paylaşım zemini sundu. 

 

KISA FİLM VE VİDEO SANATI ALANINDA ÖNEMLİ BİR BULUŞMA NOKTASI 

 

3. Uluslararası Kısa Film, Video ve Fotoğraf Sempozyumu, özellikle yeni medya, dijital estetik 

ve politik imgeler üzerine yürüttüğü tartışmalarla Türkiye’de kısa film ve video sanatı 

alanında önemli bir buluşma noktası olarak öne çıkıyor. 

 

Sempozyum düzenleme kurulunu ve sempozyumda görev alan Radyo Televizyon ve Sinema 

Bölümü öğrencilerini tebrik ederiz. 

İGÜ'de Zihnimizin Derinliklerine Çığır Açan Bir Yolculuk: Nöropazarlama Semineri 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Uluslararası 

Ticaret ve İşletmecilik Bölümü, 10 Kasım 2025 Pazartesi günü saat 14.30’da J Blok Firnas 

Oditoryum’da alanında dikkat çekici bir etkinliğe ev sahipliği yapıyor. 

 

“NÖROPAZARLAMA İLE ZİHNİNİN GÜCÜNÜ KEŞFET” 

  

Günümüzün karmaşık pazar dünyasında, bir ürün ya da hizmeti seçerken kararlarımızı 

gerçekten biz mi veriyoruz, yoksa bilinçaltımızın gizli kodları tarafından mı yönlendiriliyoruz? 

İşte bu sorunun bilimsel yanıtı, İstanbul Gelişim Üniversitesi Dr. Öğr. Üyesi Pınar Alyar 

tarafından mercek altına alınıyor. 

  

Seminer kapsamında Dr. Öğr. Üyesi Alyar, günlük hayatta karşılaştığımız pazarlama 

uyaranlarının zihnimiz üzerindeki manipülatif etkisini, markaların bizi nasıl ustaca 

yönlendirdiğini ve bilinçaltımızın karar alma süreçlerindeki sarsılmaz rolünü derinlemesine 

inceleyecek. 
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MANTIK MI, DUYGU MU? SATIN ALMA TERCİHLERİNİN ARKASINDAKİ GİZLİ GÜÇ 

  

Dr. Öğr. Üyesi Alyar, ezber bozan çarpıcı örneklerle; tercihlerimizin büyük bir kısmının bilinçli 

mantık yürütmeden ziyade, duygularımız ve beynin karmaşık işleyişinden beslenen tepkilerle 

alındığını gözler önüne serecek. Satın alma kararlarımızın ardındaki gizli gücün duygusal zeka 

olduğunu kanıtlayan bu sunum, bilinen tüm pazarlama kalıplarını sorgulatacak. 

  

Katılımcılar, bu yolculuk boyunca duygusal tepkilerin ve bilinçaltının karar mekanizması 

üzerindeki güçlü etkisini derinlemesine analiz edecek. Böylece, hem kendi tüketim 

davranışlarının hem de genel satın alma motivasyonlarının ardındaki görünmeyen 

dinamikleri net bir farkındalıkla anlama fırsatı yakalayacak. 

  

İGÜ: GELECEĞİN LİDERLERİNİ BİLİMLE BULUŞTURAN KÖPRÜ 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi, düzenlediği bu tür vizyoner etkinliklerle öğrencilerine sadece 

akademik bilginin ötesinde, çağın gerektirdiği analitik düşünme ve kritik farkındalık 

becerilerini kazandırmaya devam ediyor. Bu seminer, katılımcılara pazarlamaya sadece bir 

ticaret aracı olarak değil, aynı zamanda nörolojik bir bilim penceresinden bakma fırsatı 

sunarak; "Kararlarını gerçekten sen mi veriyorsun?" şeklindeki temel bir sorgulamaya 

bilimsel ve tatmin edici bir cevap bulma imkanı sağlamayı hedefliyor. 
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4. ULUSLARARASI YENİ NESİLLER VE TURİZMDE YENİ EĞİLİMLER KONGRESİ’NDE İGÜ’DEN 

GÜÇLÜ AKADEMİK KATKI 

 

Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi, İstanbul Gelişim Üniversitesi, Budapeşte Kodolányi 

János Üniversitesi, Università di Trento, Universidade de São Paulo ve Varna İşletme 

Üniversitesi iş birliğiyle düzenlenen 4. Uluslararası Yeni Nesiller ve Turizmde Yeni Eğilimler 

Kongresi, Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi’nde gerçekleştirildi. Kongre, turizm 

alanında çalışan araştırmacıları, akademisyenleri ve sektör temsilcilerini bir araya getirerek, 

yeni nesillerin ve değişen turizm eğilimlerinin ele alındığı çok yönlü bir bilimsel platform 

oluşturdu. Etkinlikte; turizmin geleceği, sürdürülebilir kalkınma, dijital dönüşüm, kültürel 

mirasın korunması ve yeni turizm modelleri gibi konular kapsamlı biçimde tartışıldı. 

 

İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ’NDEN GENİŞ KATILIM 

  

Kongreye İstanbul Gelişim Üniversitesinden; Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, Genel Sekreter 

Doç. Dr. Serdar Egeli, Prof. Dr. Aslı Albayrak, Dr. Öğr. Üyesi Muzaffer Çakmak, Dr. Öğr. Üyesi 

Ramazan İnan, Dr. Öğr. Üyesi Nevruz Berna Tatlısu, Doç. Dr. Murat Doğan, Dr. Öğr. Üyesi 

Gizem Hülaga Kaderoğlu, Dr. Öğr. Üyesi Öznur Çetinkaya, Dr. Öğr. Üyesi Rehab Ahmed 

Mohamed Elgamıl, Arş. Gör. Berna Tellioğlu, Arş. Gör. Cem Keskin, Arş. Gör. Dr. Kartal 

Doğukan Çıkı, Öğr. Gör. Didar Başgöze ve Öğr. Gör. Revşan Akay katılım sağladı. 

 

Kongrede bildirisi kabul edilen İGÜ akademisyenleri arasında ise İGÜ Genel Sekreteri Doç. Dr. 

Serdar Egeli, Doç. Dr. Murat Doğan, Prof. Dr. Aslı Albayrak, Dr. Öğr. Üyesi Muzaffer Çakmak, 

Dr. Öğr. Üyesi Ramazan İnan, Dr. Öğr. Üyesi Gizem Hülaga Kaderoğlu, Dr. Öğr. Üyesi Nevruz 

Berna Tatlısu, Dr. Öğr. Üyesi Rehab Ahmed Mohamed Elgamıl, Öğr. Gör. Didar Başgöze, Öğr. 

Gör. Revşan Akay, Arş. Gör. Berna Tellioğlu ve Arş. Gör. Cem Keskin yer aldı. 
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 “TURİZM, KÜLTÜREL DİPLOMASİ VE SÜRDÜRÜLEBİLİR KALKINMANIN TAŞIYICISIDIR” 

  

Kongrenin açılış konuşmasını gerçekleştiren İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, turizmin 

yalnızca ekonomik bir sektör değil, aynı zamanda kültürel diplomasi ve sürdürülebilir 

kalkınma politikalarının temel bileşeni olduğunu vurguladı. 

 

Prof. Dr. Şahin konuşmasında şu ifadelere yer verdi: 

“Turizm, bir ülkenin vitrini olduğu kadar; üretim, istihdam, kültürel diplomasi ve 

sürdürülebilir kalkınmanın da taşıyıcısıdır. Türkiye, sahip olduğu tarihsel derinlik, coğrafi 

çeşitlilik ve kültürel zenginlikle yalnızca bir turizm ülkesi değil; insanlığın ortak mirasını 

yaşatan bir medeniyet coğrafyasıdır. 

 

Bugün Türkiye, turizmi sadece ekonomik bir sektör olarak değil, kültürel diplomasi ve 

sürdürülebilir kalkınma politikalarının önemli bir unsuru olarak görmektedir. 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak biz de bu anlayışla; araştırma, uygulama ve üretimi 

bütünleştiren bir yükseköğretim modeliyle çalışıyoruz.” 

 

YENİ NESİLLERLE TURİZMİN YÖNÜ YENİDEN ŞEKİLLENİYOR 

  

Kongre, turizm alanında genç araştırmacıların ve akademisyenlerin katkılarını görünür 

kılarak, uluslararası düzeyde bilgi paylaşımına zemin hazırladı. Türkiye ve dünyanın dört bir 

yanından gelen katılımcılar, bilimsel bildiriler aracılığıyla sektördeki güncel eğilimleri tartıştı 

ve geleceğin turizm vizyonuna dair öneriler geliştirdi. 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi, uluslararası iş birlikleriyle desteklediği akademik faaliyetler 

aracılığıyla; turizm, kültür ve sürdürülebilir kalkınma alanlarında bilgi üretimine katkı 

sağlamaya ve Türkiye’nin bilimsel tanıtım gücünü artırmaya devam ediyor. 


